
Estado do Rio Grande do Norte
Câmara Municipal de Natal
Palácio Padre Miguelinho

ATA DA 2" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA

Presidente: Nina Souza

Vice-Presidente: Raniere Barbosa

Membro: Brisa Bracchi

Membro: Camila Araújo

Membro: Hermes Câmara

Membro: Klaus Araújo

Membro: Kleber Fernandes

(União Brasil)

(União Brasil)

(PT)

(União Brasil)

(Cidadania)

(PSDB)

(Republicanos)

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na Presidência da Câmara
Municipal do Natal, situada na Rua Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta capital, precisamente
às dez horas e quarenta minutos, foi aberta a segunda reunião extraordinária da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, sob a Presidência da mesa a presidente da Comissão vereadora Nina Souza. Estavam
presentes os senhores (as) vereadores (as) Camila Araújo, Hermes Câmara, Kleber Fernandes, Nina Souza e

Raniere Barbosa. Presentes também a reunião os procuradores Dr. Eriberto da Costa Neves e Dr. Pedro
Alcântara e a assessora parlamentar Bárbara Pires. Foram analisados e aprovados os seguintes projetos: PDL
N" 039/2024 de autoria do vereador Aldo Clemente e subscrito pela vereadora Nina Souza e tendo a relatoria
do vereador Klaus Araújo foi aprovado, PR N" 019/2024 de autoria da Mesa Diretora e tendo a relatoria do
vereador Kleber Fernandes que deu parecer favorável à emenda encartada pela vereadora Brisa Bracchi, PL
N" 64312024 de autoria do Chefe do Executivo e tendo a relatoria da vereadora Nina Souza foi aprovado, PL
N' 800/2024 de autoria do Chefe do Executivo foi designada relatora vereadora Nina Souza que deu parecer
oral favorável durante a reunião. Os vereadores presentes fizeram as considerações finais e não havendo nada
mais a ser debatido, a vereadora Nina Souza declarou encerrada a reunião solicitando que seja lavrada a
presente ata, que após lida, se aprovada será assinada pelos membros presentes.
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